



По ходатайству следствия взяты под стражу подозреваемые в убийстве пенсионерки в Мамоново

Багратионовский суд удовлетворил ходатайство следствия об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении двух местных жителей, подозреваемых в убийстве пенсионерки. Тело 83-летней пожилой женщины с множественными колото-резаными ранениями было обнаружено днем 26 марта 2013 года в доме по улице Гвардейской в городе Мамоново. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Особо тяжкое преступление в кратчайшие сроки было раскрыто благодаря грамотно спланированным следственно-оперативным мероприятиям, проведенным при активном участии сотрудников полиции. В течение нескольких часов по подозрению в причастности к убийству пожилой женщины были задержаны ранее судимые местные жители в возрасте 23-х и 27-и лет. По основной версии следствия, вечером 25 марта подозреваемые находились в городе Мамоново Калининградской области у приятелей, где распивали спиртное. Не имея денег на дополнительное приобретение алкоголя, подозреваемые решили проникнуть в дом к одиноко проживавшей пожилой женщине, у которой, как они полагали, могли быть деньги. Реализуя преступный умысел, соучастники через окно проникли в дом пенсионерки, а после того как, увидев их, женщина закричала, не менее 4 раз ударили ее ножом в различные части тела. По предварительным данным, затем один из подозреваемых нанес несколько ударов поленом по голове потерпевшей. От полученных телесных повреждений пострадавшая скончалась на месте. После этого подозреваемые обыскали дом и, похитив принадлежавшие потерпевшей деньги в сумме 13 (тринадцати) тысяч рублей и три бутылки водки, скрылись с места преступления. Тело пожилой женщины на следующий день обнаружил ее внук, который и сообщил о случившемся в правоохранительные органы. В ходе первоначальных следственных действий обнаружены и изъяты предполагаемые орудия преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/720777>